




 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 





 









 

 



 

 



 

 



 



 

Correlación significativa a un nivel de confianza del 95%
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𝐷𝐴𝐿𝑌 = 𝑌𝐿𝐿 + 𝑌𝐿𝐷   (1)

𝑌𝐿𝐿 = 𝑁 𝐶𝑒(𝑟𝑎) / (𝛽 + 𝑟)2 [𝑒−(𝛽+𝑟)(𝐿+𝑎) [−(𝛽 +  𝑟)(𝐿 + 𝑎) − 1] −  𝑒−(𝛽+ 𝑟)𝑎 [– (𝛽 + 𝑟)𝑎 − 1]]

𝑌𝐿𝐷 = 𝐼 𝐷𝑊 𝐶𝑒(𝑟𝑎) / (𝛽 + 𝑟)2 [𝑒−(𝛽+𝑟)(𝐿+𝑎) [−(𝛽 +  𝑟)(𝐿 + 𝑎) − 1] − 𝑒−(𝛽+ 𝑟)𝑎 [– (𝛽 + 𝑟)𝑎 − 1]]
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𝑅𝐶𝐸 =
𝐶𝑂𝑆𝑇𝑂𝑆

𝐷𝐸𝑆𝐸𝑁𝐿𝐴𝐶𝐸𝑆
       (4)  

  𝑅𝐼𝐶𝐸 =
(𝐶𝑂𝑆𝑇𝑂𝑆1  ) − (𝐶𝑂𝑆𝑇𝑂𝑆2 )

𝐷𝐸𝑆𝐸𝑁𝐿𝐴𝐶𝐸𝑆1 − 𝐷𝐸𝑆𝐸𝑁𝐿𝐴𝐶𝐸𝑆2

     (5)



 



 







Trazando un plano de costo efectividad, se puede identificar 4 cuadrantes, el 1 representa el escenario menos deseable 

(más costoso, menos efectivo), el cuadrante 4 ese el escenario más deseable (menos costoso, más efectivo, mientras que 

los cuadrantes 2 y 3 representan el trade-off entre ahorro en costo u obtener más efectividad. 
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